BbinonHun yuntens HavanbHbiX knaccos MBOY CLLU
Ne3 ¢ yrry6rneHHbIM n3y4yeHmnem oTaenbHbIX
npegmeToB r.Kctoso

Hwxeropoackasa obractb

YPOK MaTeMaTuKn B
1 knacce

«MoaroroBKka K BBeeHUI0
AaerneHna»



3aragka

Ha BeTKe He NTUYKa —
3BepeK-HeBerin4kKa,

Mex Tennbin, KakK rpernka.
KTO XKe 3T0?....
(berika)










6+2=8 ?




 bernoyka cnpawueaem: -4Ymo6bsbi
pewampb 3ada4qyu u rIpumMepsbl 8
MamemMamukKe Kakumu

apugpmemuyeckumu delicmq
nosib3yemMcsi?




[lomoaume rnnooderiump berioyke ace
WUWKU 8 2 KOP3UHBI.




Kakoe >xe MOXXHO npumMeHuUmab
delicmeue K 0aHHou mooernu?
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Pa3roxu 9 couwek Ha 3 Ky4ku rnoposHy. CKOrlbKO
ulek 8 Kaxxoou Ky4dke?




Pegnekcus

* Bce noHan(a) —O
« Crneayert 3aKkpenuTb Q

 BbbINO CNOXHO -




Pecypchil:

 MatemaTtuka : 1 Kknacc : pabo4vasi TeTpagb
Ne 2 onga yyaumxcs
o0OLLeobpasoBaTenbHbIX yYpEXOEHUN.
BeHTaHa-I pad, 2015.

 MaTtemaTtuka : 1 knacc : y4ebHUK ans
yyallmxcsi obLieobpasoBaTeribHbIX
yuypexaeHun. BeHTtaHa-I pad, 2015.

e YMK «HavanbHag wkona 21 seka»



